

**PROCÈS-VERBAL
CONSEIL EXÉCUTIF DE LA SOGÉÉCOM
26 février 2018**

PRÉSENCES :

Déléguée à la coordination	Absente	Déléguée à l'information	Michel Nguyen
Déléguée aux affaires internes	Jérémy Ouellet	Déléguée à l'animation culturelle	Absente
Déléguée aux affaires externes	Vacant	Déléguée à la mobilisation	Vacant
Déléguée à la pédagogie	Absent	Déléguée à la trésorerie	Vacant
Déléguée à la formation continue	Vacant	Déléguée aux affaires féministes	Rachel Binette
Adjoint-e-s :			
Observateurs/observatrices : Marie-Pier			

Ordre du jour

- | | |
|--|--|
| <ul style="list-style-type: none"> 1. Procédures d'ouverture <ul style="list-style-type: none"> 1.1. Ouverture à 1.2 Praesidium 1.3 Lecture et adoption de l'ordre du jour 1.4 Lecture et adoption des procès-verbaux 2. Interne <ul style="list-style-type: none"> 2.1 Rencontre avec Gaurav Sharma (frais de changement d'horaire) 2.2 CoOrg 2.3 ASEQ 2.4 Radio 3. Coordination <ul style="list-style-type: none"> 3.1 Permanence administrative 3.2 Permanence sociopolitique | <ul style="list-style-type: none"> 3.3 Technicien informatique 3.4 Convention collective 3.5 Assemblée générale 4. Pédagogie 5. Animation culturelle <ul style="list-style-type: none"> 5.1 Suivit prochain permis d'alcool 6. Information <ul style="list-style-type: none"> 6.1 Comité agenda 7. Mobilisation <ul style="list-style-type: none"> 7.1 Retour comité de mobilisation 8. Affaires féministes 9. Varia 10. Fermeture à 20:14 |
|--|--|

1. Procédures d'ouverture

1.1. Ouverture à

Proposé par Rachel

Appuyé par Michel

Adopté à l'unanimité

1.2 Praesidium

Que Rachel et Jeremy soient respectivement l'animatrice et secrétaire lors de la réunion.

Proposé par Michel

Appuyé par Jeremy

Adopté à l'unanimité

1.3 Lecture et adoption de l'ordre du jour

Que l'on adopte l'ordre du jour tel que présenté ci-dessus.

Proposé par Rachel

Appuyé par Jeremy

Adopté à l'unanimité

1.4 Lecture et adoption des procès-verbaux

2. Interne

2.1 Rencontre avec Gaurav Sharma (frais de changement d'horaire)

Que la SOGÉÉCOM développe un argumentaire contre les frais de changements d'horaire en contactant les autres associations et en faisant une demande d'information au cégep pour savoir. l'usage de ces frais.

Proposé par Rachel

Appuyé par Michel

Adopté à l'unanimité

Que la SOGÉÉCOM se mobilise contre les frais d'horaires.

Proposé par Rachel

Appuyé par Jeremy

Adopté à l'unanimité

Que la permanence administrative envoie les numéros de téléphone des associations étudiantes par courriel à Gaurav Sharma.

Proposé par Jeremy

Appuyé par Rachel

Adopté à l'unanimité

Que la permanence sociopolitique rassemble des informations sur les frais afférents

Proposé par Michel

Appuyé par Jeremy

Adopté à l'unanimité

2.2 CoOrg

Que le prochain conseil de coordination ait lieu le 20 mars à 18h30.

Proposé par Michel

Appuyé par Rachel

Adopté à l'unanimité

Que l'ordre du jour soit :

0. Ouverture

1. Retour comité

2. Bilan financier

Proposé par Rachel

Appuyé par Jeremy

Adopté à l'unanimité

2.3 ASEQ

Retour sur la rencontre de mercredi dernier et la signature du contrat. Mise en place : informer les membres qu'elle n'aura pas lieu en septembre 2018.

Que la SOGÉÉCOM informe les membres par omnivox que l'assurance n'aura pas lieu en septembre 2018.

Proposé par Rachel

Appuyé par Jeremy

Adopté à l'unanimité

2.4 Radio

3. Coordination

3.1 Permanence administrative

Que les mandats de la permanence administrative soient les suivants :

Administration courante (Chèque, courriels, courrier, téléphone, photocopies, impressions, gestion des plaintes, mise au propre des procès-verbaux, paie, etc.)

Acheter le gras de popcorn

Suivi radio

Préparation AG & COORG

Envoie des numéros de téléphone des associations étudiantes par courriel a Gaurav Sharma.

Proposé par Jeremy

Appuyé par Rachel

Adopté à l'unanimité

3.2 Permanence sociopolitique

Mandats déjà votés.

Que la permanence sociopolitique rassemble des informations sur les frais afférents

Proposé par Jeremy

Appuyé par Rachel

Adopté à l'unanimité

3.3 Technicien informatique

Que les mandats du technicien informatique soit les suivants :

Aucun Mandat (vacance)

Proposé par Rachel

Appuyé par Jeremy

Adopté à l'unanimité

3.4 Convention collective

Que les prochaines négociations de la convention collective ait lieu potentiellement le jeudi 1 mars.

Proposé par Jeremy

Appuyé par Rachel

Adopté à l'unanimité

3.5 Assemblée générale

Que la prochaine assemblée générale ait lieu le 27 mars à 12h00. Que les points à l'ordre du jour soient « Révision budgétaire », « Positionnement Politique » et « Élections partielles ».

Proposé par Michel

Appuyé par Jeremy

Adopté à l'unanimité

Que la permanence se charge de trouver un praesidium.

Proposé par Jeremy

Appuyé par Michel

Adopté à l'unanimité

4. Pédagogie

5. Animation culturelle

5.1 Suivit prochain permis d'alcool

6. Information

6.1 Comité agenda

7. Mobilisation

7.1 Retour comité de mobilisation

8. Affaires féministes

9. Varia

10. Fermeture à 20:14